TENAXFIL WATERPROOF



TENAXFIL WATERPROOF®

TENAXFIL WATERPROOF® est le fil à coudre en polyester haute ténacité développé par Cittadini SPA avec un exclusive traitement d'imperméabilité.

Ce finissage particulier inhibe l'effet capillaire des fils normaux en rendant TENAXFIL WATERPROOF® particulièrement adapte pour les secteurs des vêtements extérieurs, sportifs et pour les chaussures techniques.

TENAXFIL WATERPROOF® est disponible dans une vaste gamme de couleurs différentes et d'épaisseurs selon les besoins des clients.



0

Étiquette (Nm)	Confection (standard)
60	6.000 mt
40	4.000 mt
30	3.000 mt
20	2.000 mt

Emballage: boîtes à 12 bobines

Applications principales:

- Vêtements et produits d'extérieur
- Chaussures sportives
- Equipment de camping et tentes
- Vêtements et produits de cuir
- Valises
- Automotive

Avantages principaux:

- Haute degré de résistance a l'eau
- Fil en polyester haute ténacité
- Excellente résistance à la abrasion
- Lubrification spécial
- Résistantà la plus partie des minéraux acides
- Point de fusion: 250 260°C



